

Семейное счастье - заветная мечта каждого из нас. Но для того, чтобы прожить с кем-то душа в душу долгое время, требуется изрядный труд. Ведь поддерживать хорошие отношения во много раз сложнее, чем их создавать. Поэтому люди, живущие вместе несколько десятков лет и при этом чувствующие себя по-прежнему счастливо, заслуживают уважения и почета.



Бриллиантовые, изумрудные, золотые... В селе Каменка на днях чествовали семейные союзы, которые прожили в браке 50, 60 и более лет.

Супружеских пар-долгожителей в селе в этом году пять. Все они пополнили «драгоценный» фонд семей Шенталинского района, которые смогли доказать, что любовь возможно пронести через всю жизнь. Они прошли через испытания, какими тяжелыми бы они ни были.

Слова поздравлений юбилейным парам адресовали руководитель Управления культуры Администрации района И.А. Храмов, начальник отдела ЗАГС м.р. Шенталинский В.М. Сыромятникова, глава сельского поселения Каменка Н.В. Окладов:

- Большие и дружные семьи всегда пользовались в народе заслуженным уважением. С крепкой семьи начинается крепкая страна, крепкое общество. Вы, создавшие дружные и крепкие семьи, - особая гордость района. Ваш союз, забота друг о друге, взаимная любовь и уважение являются для молодежи примером того, как строить семейные отношения, воспитывать детей, вести быт. Желаем вашим семьям счастья. Пусть и дальше в ваших домах царят мир и согласие.

История любви каждой семейной пары - знаковые вехи их союза: знакомство, свадьба, рождение детей и внуков, правнуков, особые события. И, конечно же, личные рецепты счастливой семейной жизни.

**Булгаковы Анатолий Иванович и Анфиса Филипповна** учились в одном классе. В январе 1970 года молодые стали законными супругами.

Трудовая биография обоих связана с родным колхозом «Красный партизан». Анатолий Иванович работал завскладом, водителем, бригадиром, учетчиком, заведовал молочно-товарной фермой. Общий трудовой стаж в хозяйстве составляет 39 лет. Анфиса Филипповна работала в должности зоотехника, затем - контролера-ассистента МТФ. Была заместителем главы сельского поселения Каменка. Супруги Булгаковы - ветераны труда Российской Федерации, ударники пятилетки, победители социалистических соревнований. Они незаменимые участники чувашского фольклорного ансамбля «Чекес»; Каменского СДК.

Вместе вырастили двоих детей, помогли воспитать троих внуков.

Секрет семейного счастья Анатолия Ивановича и Анфисы Филипповны - взаимопонимание, забота, любовь, мудрость и терпение.

Союз **Васильевых Василия Михайловича и Матрены Васильевны** длится ровно 50 лет. Приглянулись они друг другу еще в школе. Весной 1970 года поженились.

Василий Михайлович окончил с отличием профтехучилище. Работал автоэлектриком,

ответственным за газовое хозяйство. Является ветераном труда Российской Федерации.

Матрена Васильевна трудилась в колхозе свинаркой, затем - дояркой. Супруги не раз становились победителями социалистических соревнований. У них двое детей, четверо внуков и 2 правнука.

Секреты долголетия семейной жизни их просты и понятны каждому: взаимопонимание, отзывчивость, уважительное отношение, умение прощать и не держать зла на близкого человека. Васильевы любят жизнь, радуются каждому новому дню. Трепетно оберегают семейный очаг.

**Пахомовы Николай Федорович и Елена Федоровна** тоже познакомились в школе. После службы в армии юный Николай сделал своей любимой предложение. В марте 1970 года молодые зарегистрировали союз.

Николай Федорович работал учителем физкультуры, затем - в колхозе. Елена Федоровна тоже посвятила себя детям, работая учителем начальных классов, позже - в Каменском сельсовете. Супруги Пахомовы гордятся своими дочерьми Надеждой и Олесей, которые пошли по стопам родителей и стали педагогами.

Секрет их семейного долголетия - огромное терпение и трепетное отношение друг к другу.

На торжественном мероприятии, к сожалению, не присутствовали две супружеские пары: **Кирилловы Яков Васильевич и Елизавета Ивановна и Максимовы Аркадий Сергеевич и Анастасия Петровна**. Хотелось бы выразить этим семьям признательность и восхищение. Обе пары прожили в союзе более 60 лет. Они на протяжении долгих лет дарят свет всем, кто встречается на их жизненном пути.

Какие красивые истории семей! Какая атмосфера теплоты и доверия в их домах! С какой нежностью эти люди смотрят друг на друга! Вот она - истинная любовь, которая с

годами становится только лучше и прекрасней. Пусть, глядя на дедушку и бабушку, свою историю любви и верности пишут их внуки и правнуки...Счастья всем и любви!